
Compresor libre de aceite, para aerografo,1/5HP,127V, TRUPER Código: 17247 Clave:  COMP-AERO

20

21 953567 R21-COMP-AERO

22

953566

953568

R20-COMP-AERO

R22-COMP-AERO Balero de bolas 6200

Cojín de papel

Tapa frontal

ClaveNo. Código Descripción

19 953565 R19-COMP-AERO

17

18

953563

953564 R18-COMP-AERO

Pistó de plato14 953560 R14-COMP-AERO

Tornillo cabeza allen M4x25

Arandela (diámetro 4x8x0.5 mm)

Agarradera

Empaque (diámetro 67x62x2.5 mm)

Presostato

Válvula

Base de válvula

Empaque (diámetro 45x39x3 mm)

Cilindro

Tornillo cabeza phillips M3x4 mm

Placa de válvula

Tornillo cabeza phillips (M4x10 mm)

1 953547 R1-COMP-AERO

R2-COMP-AERO

R9-COMP-AERO

Tapa de cilindro

2 953548

R3-COMP-AERO953549

R4-COMP-AERO953550

R5-COMP-AERO953551

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

953552

953553

953554

953555

953556

953559

15 953561 R15-COMP-AERO

16 953562

R10-COMP-AERO

R6-COMP-AERO

R7-COMP-AERO

R8-COMP-AERO

R13-COMP-AERO

R16-COMP-AERO

R17-COMP-AERO

Cigüeñal

Cuerpo frontal

Biela

Balero de bolas 608

Anillo de pistón (diám. 30x41x.8 mm)

953557 R11-COMP-AERO

953558 R12-COMP-AERO

22.1 Arandela ondulada
 (diám. 22x29x.5 mm)

953569 R22.1-COMP-AERO

AA

10

1

2

3
4

5

6

7

8

11

12

13

14

15

1617

9

1819
20 21

22

22
22.1



Compresor libre de aceite, para aerografo,1/5HP,127V, TRUPER Código: 17247 Clave:  COMP-AERO

ClaveNo. Código Descripción

39 953588 R39-COMP-AERO

37

38

953586

953587 R38-COMP-AERO

Filtro34 953583 R34-COMP-AERO

Campo

Rotor

Cuerpo trasero

Arnés

Capacitor 8uF

Tornillo phillips M4x115 mm

Tapa trasera

Tornillo cabeza M4x6 mm

Cable de alimentación

Opresor de cable

Reductor M13 mm M9 mm

Conector M13 mm

23 953570 R23-COMP-AERO

R24-COMP-AERO

R30-COMP-AERO

Interruptor

24 953571

R25-COMP-AERO953572

R26-COMP-AERO953573

R26.1-COMP-AERO953574

25

26

26.1

27

28

29

30

31

32

33

33.1

953575

953576

953577

953578

953579

953582

35 953584 R35-COMP-AERO

36 953585

R31-COMP-AERO

R27-COMP-AERO

R28-COMP-AERO

R29-COMP-AERO

R33.1-COMP-AERO

R36-COMP-AERO

R37-COMP-AERO

Seguro C (diámetro 7x16x.8mm)

Patas

Tapones de protección

Manómetro

953580 R32-COMP-AERO

953581 R33-COMP-AERO

BB

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32
33

34

35

36

37

38

3930

26.1

33.1


